中区福祉保健活動拠点運営基本方針
	“誰もが安心して自分らしく暮らせる地域社会をみんなでつくりだす”


中区社会福祉協議会の活動理念のもとに中区福祉保健活動拠点を次のとおりの方針で運営します。
○地域福祉保健活動の推進
· 地域でつながり、支え合いが進む仕組みづくりに取り組みます。

· 地域での担い手、支え手となる新たな人材の発掘・育成に取り組みます。

· 区内の福祉保健活動団体の相互連携・協力が活性化する取り組みをします。

○ボランティア活動の振興
· ボランティア活動が活性化し継続・発展するため、活動課題に応じた支援に取り組みます。
· ボランティア活動希望者と依頼者相互の思いを尊重しつなぎ合わせるコーディネートに努めます。
· 区民がボランティア活動への理解・関心・意欲を高める取り組みを関連団体（ボランティア、障害児・者等）と協働して展開します。

○適正な施設運営
· 来所者が安全に安心して、心地よくご利用いただけるような接遇と施設保守に取り組みます。

· 障害児・者、外国人、乳幼児とその保護者等にも利用しやすい施設運営に努めます。
